



За преступления на сексуальной почве в отношении детей виновный отправлен за решетку на длительный срок

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области педофил изобличен и предан суду

Ранее мы сообщали о возбуждении Верхнепышминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области уголовного дела по факту совершения неустановленным лицом насильственных действий сексуального характера в отношении подростков в городах Верхняя Пышма и Среднеуральск.

В ходе расследования по данному делу виновное лицо было установлено, ему предъявлено обвинение в совершении трех преступных посягательств на малолетних потерпевших, из которых одно преступление квалифицировано как покушение на совершение указанных действий.

Предварительным следствием установлено, что Сергей Королев, 1973 года рождения, ранее судимый за такое же преступление на 9 лет 6 месяцев лишения свободы, и освободившийся из исправительной колонии 05.10.2007, через 2 дня после освобождения в городском парке г. Верхней Пышмы совершил иные действия сексуального характера с применением насилия, с угрозой его применения к потерпевшему, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, соединенное с угрозой убийством, в отношении подростка, 1996 года рождения.

19.10.2007 в г. Среднеуральске Королев совершил аналогичные действия в парке, прилегающем к ул. Ленина, в отношении подростка, 1999 года рождения. В тот же день, в период с 13-00 час. до 14-00 час. на территории спортивной площадки школы №18 Королев покушался на совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней, 2000 года рождения. Однако свой преступный умысел довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как потерпевшая оказала активное сопротивление, стала пинать его, кричать и звать на помощь.

Испугавшись быть обнаруженным, Королев с места происшествия убежал. В этот же день в ходе оперативно-розыскных мероприятий он был задержан.



Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы Королев расстройством психической деятельности не страдает, в момент совершения общественно-опасных деяний фактический характер и общественную опасность своих действий осознавал и мог руководить ими.

Доказательства, подтверждающие виновность Королева в инкриминируемых ему деяниях, добытые в ходе предварительного следствия, полностью нашли свое подтверждение в судебном заседании. Свою вину подсудимый признал частично.

Приговором Верхнепышминского городского суда от 22.04.2008 Королев признан виновным по п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч.3 ст. 30- п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (покушение на совершение указанных действий). В действиях подсудимого усматривается особо опасный рецидив.

По совокупности преступлений Королеву судом назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Решением кассационной инстанции Свердловского областного суда от 04.07.2008 приговор суда первой инстанции оставлен без изменения и вступил в законную силу.

Благодаря профессионализму работников следственных органов и оперативных работников милиции, педофил изолирован от общества, и длительное время проведет в местах лишения свободы. Такова плата за преступные посягательства на детей.

10 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733725>